

贵州各地迅速贯彻落实中央第二生态环境保护督察组督察贵州省动员会精神

坚持问题导向 聚焦督察重点

□本报记者 吴文俊

近日,中央第二生态环境保护督察组督察贵州动员会召开后,全省各地立即行动,迅速贯彻落实会议精神,细化落实配合督察各项工作。

贵阳市(贵安新区):贵州省委书记、贵阳市委书记、贵安新区党工委书记胡忠雄,贵阳市人民政府代市长、贵安新区管委会主任马宁宇组织召开贵阳贵安服务保障工作领导小组会议,迅速行动,认真组织学习,并结合实际进行再动员、再部署,要求全市各級各部门要提高政治站位,切实把配合督察当作一项重大政治任务抓紧抓实;对督察组交办事项、现场核查、调阅的资料,要全面、客观、真实,决不允许弄虚作假、夸大其词。同时,各区(市、县)迅速召开会议,安排部署配合督察工作。

遵义市:12月6日上午,遵义市市长黄伟主持召开市政府常务会议,专题研究配合督察各项工作,要求全市各級各部门提高政治站位,积极配合中央第二生态环境保护督察组开展督察;要坚持边督边改、立行立改、真改实改,实事求是、不走形式,坚决杜绝虚假整改、表面整改,敷衍整改,严禁“一刀切”。

六盘水市:六盘水市委书记李刚、市长张定超立即组织召开工作部署会,对服务保障督察工作再动员、再安排、再部署,要求强化使命担当,把思想和行动统一到动员会精神上来,坚决扛起中央生态环境保护督察的政治责任,高质量高标准做好配合督察工作。

安顺市:安顺市委副书记尹恒斌主持召开工作部署会,学习贯彻落实动员会精神,要求提高政治站位,强化责任意识,服从大局,听从调度、沟通配合,讲政治、守纪律、懂规矩,严格落实迎检工作各项要求,确保第二轮中央生态环境保护督察有力有序有效推进。

毕节市:受贵州省委常委、毕节市委书记吴强委托,市长杨昌鹏立即召开工作部署会,要求切实把做好服务保障督察工作作为当前头等大事,抓紧抓实、抓深抓细,再核实现排查生态环境问题,分类梳理完善相关材料,确保各项工作客观真实、数据准确无误。

铜仁市:铜仁市委书记陈昌旭立即召开贯彻落全省动员会精神部署会,对相关工作进行再安排再部署,强调要坚持问题导向,聚焦督察重点,全力配合督察工作,对督察组提出的意见建议要诚恳对待、虚心接受,对督察中发现的问题要主动认领、全盘接受,压实责任抓整改、从严问责抓整改,有力有序抓整改,确保整改成效经得起历史和人民的检验。

黔东南州:动员会结束后,黔东南州委书记罗强,州长龙正东立即到州迎检办调度部署迎检工作,并于6日上午组织召开专题会,对服务保障工作再研究、再安排、再部署,强调要讲政治、顾大局,端正迎检态度,严格执行有关纪律要求,全力支持督察工作;要做好边督边改、立行立改,对督察组指出的问题和群众反映的问题,精准科学依法依规整改到位。

黔南州:黔南州委书记唐德智,黔南州长钟阳立即召开工作部署会,对迎检工作进行细化安排,强调要提高站位,深化认识,切实增强紧迫感和责任感,自觉接受督察、主动配合督察、全力支持督察,不断提升全州生态文明建设水平,加快推动经济社会高质量发展;要发扬严和实的作风,坚持立行立改、边督边改,严防问题反弹,确保问题整改取得良好成效。

黔西南州:黔西南州委书记刘文新立即召开电视电话会议,对服务保障工作进行再强调、再安排,强调要把服务保障督察工作作为当前最重要的政治任务,深刻把握生态环境保护督察的政治性、严肃性和重要性,强化责任担当,靠前指挥,对督察指出的问题,要照单全收、主动认领,积极推进边督边改;对不作为、慢作为、乱作为等行为,要严肃问责。

云南昭通“绿色食品牌”项目招商专场推介会 在成都举行

□本报记者 赵蝶 文/图



12月9日,由云南省昭通市人民政府驻成都招商联络处主办,成都市食品工业协会协办,云南·昭通“绿色食品牌”项目招商专场推介会在成都举行。昭通市人民政府驻成都招商联络处主任李艳,成都市食品工业协会执行会长任伟维等领导及嘉宾出席,来自云南、四川等地数十家企业代表参会。

此次推介会上,昭通市重点推出了昭阳区万亩国家级现代苹果产业园项目、鲁甸县花椒精深加工项目、巧家县马铃薯系列产品加工项目、镇雄县赤水源白酒产业园建设项目、彝良县天麻保鲜加工项目、威信县4万亩猕猴桃种植及深加工项目等11个招商项目,预计投资总额达到68.5亿元。其中,镇雄县赤水源白酒产业园建设项目预计投资22.5亿元,将利用赤水河源头优势,强化三省跨区域合作,打造云酒产业园区,构建品牌强大、品类优化、品质优良的赤水河上游白酒系列品牌,项目已纳入《镇雄县十四五产业发展规划》,用地位于镇威、镇凤公路旁,地势平缓、交通便捷,水源条件好,电力供应充足。

推介会上,公布了《昭通市绿色食品产业招商引资办法(试行)》等优惠政策,还公布了《关于建立营商环境“红黑榜”制度的通知》《昭通市重大招商引资项目落地推进工作办法》,重大项目市级领导挂钩联系督促制度,招商引资项目代办制度、外来投资企业服务投诉机制,《昭通市外来客商考察工作流程及接待办法(试行)》等保障制度。推介会上,参会人员在昭通高原绿色农特产品鉴展示区,近距离感受高原绿色产品的魅力,品味高原绿色食品的味道。大家对此次推介的项目和展示的产品表示出浓厚的兴趣,并现场交流,进一步坚定了投资昭通的信心和决心。

贵州黔南税务 税费延缓政策“加急送”为企业发展再减压

□吴青含 谭飞 本报记者 吴文俊

近期受疫情、原材料价格上涨等因素影响,使得一些资金状况本就不宽裕的制造业中小微企业更是“雪上加霜”。为确保企业及时享受政策,黔南州税务部门通过线上随时提醒、线下及时辅导等方式,严格落实《关于制造业中小微企业延缓缴纳2021年第四季度部分税费有关事项的公告》,为制造业中小微企业纾困解难。

专班多维辅导解企业燃眉之急

黔南州税务部门第一时间组织管理分局、办税服务厅等一线服务人员准确掌握延缓缴纳税费政策规定和办理流程,按照统一口径准确高效解答纳税人相关咨询,严格落实首问责任制、一次性告知等服务制度,为延缓缴纳税费政策应知尽知,落实到位打下坚实基础。

独山县税务局税收管理员了解到贵州博裕电子科技有限公司受疫情影响,公司生产所需原材料价格上涨,资金流转遇到极大困难的情况下,第一时间与该公司财务负责人田洪电话联系:“您好,田会计,国家出台了关于制造业中小微企业缓税政策,你们公司符合政策条件,您可以通过电子税务局选择享受此项政策。”经过税务干部耐心细致的辅导,该公司成功办理了缓缴税款业务。

贵州博裕电子科技有限公司财务负责人田洪说:“制造业中小微企业缓缴政策来得太及时了,为公司解决了燃眉之

急,为企业的进一步发展增添了底气,解决了我们面临的大难题。”

足不出户安心办理缓税手续

黔南州税务部门第一时间成立工作专班,通过电话辅导、微信连线等“非接触式”宣传辅导方式,采取多种线上方式联系企业,了解企业经营状况,并进行“一对一”政策辅导,助力制造业中小微企业渡过难关,恢复生产。

“还有一个月就年底了,我们公司资金压力非常大,正愁如何平稳运行呢,税务干部就给我们带来了‘福音’,远程辅导我们及时享受延缓缴纳税款政策。我们在电子税务局完成当月或当季度申报后,系统还会自动提示是否享受缓税政策,足不出户就能办理相关手续,在疫情防控时期,真的是太安全和便捷了!”贵州瑞晋建材有限公司财务负责人陆光群表示。

“真金白银”税惠助企业复产扩能

黔南州税务部门通过建立动态退税台账,对企业退税情况进行密切跟踪,逐户跟踪并记录企业缴纳增值税、留抵税额、留抵退税办理、退税额等情况。规范退税办理流程,对符合政策规定条件的制造业中小微企业退税申请,在规定时限内及时为其办理退税。通过落实制造业企业“减退缓”的政策,切实缓解中小微企业资金压力,帮助渡过生产经营难

关,为企业广洒甘霖,解燃眉之急。

“年底企业资金压力大,缓税政策一出,我们终于有资金给员工和供应商了,这个政策真是‘及时雨’啊!”南方节能科技(贵州)有限公司财务负责人张超兴奋地说道。

南方节能科技(贵州)有限公司是一家制造小微企业,主要从事工业炉、全纤维炉顶等节能设备制造、销售。产品需要历经生产、运输、安装、调试、验收等多个环节,资金回笼周期较长。正是在年底冲业绩的紧要关头,突如其来的疫情,使得企业销售量直线下滑,这让原本就困

难重重的企业更是喘不过气来。

“新出台的制造业中小微企业缓税政策可真是给公司打了一剂‘强心针’,有效解决了我们资金短缺问题,大大缓解了我们的困难和压力,为企业后续发展增添了信心。”该公司财务负责人张超高兴地说。

下一步,黔南州税务部门将以更高标准的纳税服务,确保税收优惠政策精准落地,让更多制造业中小微企业享受到延缴税款等多项税收政策带来的红利,助力企业加速复工复产,提振市场主体信心。

—— 广告 ——



四川凡立美科技有限公司

咨询热线
0825-5183899

优化营商环境

激发市场活力



公益广告 西南商报宣 张天一 作